

落实责任 严阵以待 全力迎汛

王文超赵建才13日晚冒雨察看 指挥抢险部署工作

本报讯(记者 陈思)从7月13日晚到昨日清晨,市区降雨量普遍超过100毫米,造成市内多处路段大量积水,交通瘫痪。当晚,市领导王文超、赵建才等冒雨来到市公安局110指挥中心,通过视频监控录像指挥道路抢险。全市公安民警全员上岗,疏导交通,排除险情,有力保障了市民群众的出行安全畅通。

13日19时30分起,110指挥中心有关道路积水险情的报警电话此起彼伏。21时许,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才,市委常委、副市长穆为民,副市长、市公安局局长黄保卫等来到市公安局110指挥中心,通过道路监控

录像,察看雨情灾情,指挥抢险救灾,指挥民警疏导交通,慰问一线执勤民警。

面对险情,交警支队迅速启动《恶劣天气疏堵保通预案》,全体民警赶赴积水点、道路堵塞处执勤。13日晚14日晨,民警共拖离抛锚坏车357辆,救助受困群众1753人,紧急处置交通事故513起。

又讯(记者 梁晓)13日23时20分,市防汛抗旱指挥部指挥长、市长赵建才连夜赶到市防汛指挥中心,通过市防汛会商系统与有关县(市)区的防汛部门、尖岗水库等进行防汛紧急会商,对下一步防汛工作作了部署。

赵建才指出,各级各有关部门要严

阵以待,随时准备迎战可能发生的暴雨洪水;要切实加强防汛值班,确保防汛信息及时传递;各带班领导要上岗到位,及时了解雨情汛情和工情险情,发现问题及时处理;要高度重视高水位运行水库,加强巡查检查,把隐患消除在萌芽状态;要密切关注山洪灾害易发区域,警惕山体滑坡,确保人民群众生命财产安全。

市委常委、副市长穆为民连夜察看市区各积水路段情况,组织指挥有关部门抢排积水。昨日上午,市防汛抗旱指挥部副指挥长、副市长王林贺主持召开防汛工作会议。

中央军委主席胡锦涛签署命令 授予武文斌“抗震救灾英雄战士”

新华社北京7月14日电 中华人民共和国中央军委主席胡锦涛日前签署命令,授予武文斌同志“抗震救灾英雄战士”荣誉称号。

济南军区某师炮兵指挥连士官武文斌,男,1982年10月出生,2002年12月入伍,2005年9月考入解放军信息工程大学测绘学院士官一队,2007年分配到某师炮兵指挥连实习。今年6月18日在随部队参加四川汶川抗震救灾中,因连续奋战、过度劳累引发肺血管畸形破裂出血光荣牺牲。根据武文斌同志生前一贯表现和在抗震救灾中作出的突出贡献,集团军党委追认他

为中共正式党员并批准他为烈士,济南军区党委作出了向武文斌同志学习的决定。

命令指出,武文斌同志思想基础好,一贯表现突出。他对党忠诚,信念坚定,具有强烈的使命责任意识。在抗震救灾斗争中,他一心为民,无私奉献,以钢铁般的意志和顽强的作风,不知疲倦地拼命工作,经常夜以继日地连续奋战,最终累倒在救灾一线;不畏艰险,不怕牺牲,奋不顾身营救被困人员,竭尽全力为受灾群众排忧解难,多次圆满完成急难险重任务;关心他人,爱护战友,在危难关头总是争着上、冲在前,把困难和危险留给自己,把方便和安全让

给别人;艰苦朴素,克勤克俭,生活上低标准,工作上严要求,始终保持艰苦奋斗的政治本色,树立了先锋战士的光辉形象。

命令强调,武文斌同志是在党的创新理论哺育下成长起来的优秀士官,是忠实践行我军全心全意为人民服务宗旨的模范士兵,是抗震救灾中涌现出的英雄战士。他的英雄事迹和崇高精神,充分体现了人民军队为人民爱人民的政治本色,生动诠释了当代革命军人核心价值观的内在涵义,充分展示了新的时代条件下“四有”军人的精神风貌。军委号召全军和武警部队向武文斌同志学习,学习他坚决听党指挥、

忠诚履行使命的坚定政治信念;学习他牢记我军宗旨、为人民利益不惜牺牲一切的崇高思想品质;学习他不畏艰险、勇挑重担、顽强拼搏的战斗精神;学习他关心他人、爱护战友,艰苦奋斗、无私奉献的高尚道德情操。全军部队特别是参加抗震救灾的广大官兵要以武文斌同志为榜样,在党中央、中央军委的坚强领导下,大力弘扬我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统和伟大的抗震救灾精神,顽强拼搏,开拓进取,为夺取抗震救灾全面胜利,推进部队建设又好又快发展,全面履行新世纪新阶段我军历史使命而努力奋斗!

救死扶伤屡建奇功

全省卫生系统抗震救灾事迹首场报告会昨举行

本报讯(记者 汪辉)昨日下午,全省卫生系统抗震救灾先进事迹首场报告会在省人民会堂举行。副省长宋瑞涛等领导出席报告会。

我省首批赴川抗震救灾医疗队副队长王传中的《以生命的名义突击》,省防救救援总队第二纵队副队长、党总支书记、郑州市卫生局局长助理周玉东的《穿越生死,砥砺北川》,省防救救援总队一支队队长、党总支书记许汴利的《旗帜在,精神就在》等报告,从不同侧面反映了我省广大卫生医护人员在巨大的自然灾害面前,临危不惧、舍己救人、无私奉献、团结互助的崇高品质,使在场的每一个人受到了极大的心灵震撼和深刻的思想教育。

据了解,抗震救灾斗争中,我省卫生系统迅速反应,先后派出1000多名医护人员,转战汶川、北川、安县、理县等重点灾区,抢救了大量伤员。同时,各有关医院按照省委、省政府的要求,有力、有序、有效地开展灾区转运的369名伤病员救治工作,目前,绝大部分伤病员痊愈出院。

郑州十一中 抓党建促发展 争创中华名校

本报讯(记者 陈思)郑州十一中党委紧紧围绕“改革、实践、创新”主题,把党建工作与学校教育教学紧密结合起来,有效地提高了办学水平,促进了学校工作全面发展,日前被评为市先进基层党组织。

加强阵地建设,夯实党建基础。学校设有党员活动室、阅览室、荣誉室、党务校务公开栏,为党员提供了良好的活动平台;学校还建立党员示范岗、责任区和结对帮扶、传统教育等基地,做到“有活动计划、有目标要求、有责任机制、有考核评议”。

注重队伍建设,增强党建活力。抓源头,党员干部作表率,学校党委完善了中心组学习和中层以上干部学习制度,坚持每周一次例会学习,并对学习情况定期抽查;实行校务和党务公开,定期召开党员大会和专题座谈会,征求对学校工作的意见和建议。抓中坚,要求党员在实现“职业道德优秀化、学科知识专业化、教学风格多样化”的建设目标中体现先进性;建立党员联系困难学生制度,每个党员联系1至2名学习、思想或生活上有困难的学生,实行帮教;把党支部建在各个年级和处室上。抓后备,把学生中的骨干分子培养为党员,带动更多的学生。

积极开展活动,营造党建氛围。通过开展“我为党旗添光彩”等活动,全体党员树立起甘于奉献、创新求实、团结和谐、真诚待人的良好形象;在抗震救灾活动中,全校党员共交“特殊党费”4万多元。

党建促进了该校各项工作的发展。2004年,该校被市政府列为郑州市优先发展的优质高中,教育教学质量逐年攀升;高考成绩优异,近几年向清华、北大等国内名校和香港、新加坡等地的国际名校输送大批优秀毕业生;先后与美国、新加坡、日本、韩国、香港等多个国家和地区的名校建立友好关系。

郑州十一中是全国首批绿色学校、省首批文明学校、省教育系统先进集体、市首批文明标兵学校。1992年至今,该校连续16年获得郑州市教育教学先进单位。目前,该校正在为创建中华名校而奋斗。

郑州208名奥运火炬手全部敲定 涵盖了各条战线上的典型代表

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从市体育局得到消息,经过层层选拔和审核,备受关注的郑州市208名奥运火炬手已经全部敲定。

从名单分布来看,这些火炬手基本上涵盖了市各条战线上的典型代表,有刚刚从灾区归来的抗震救灾英雄冀新、刘卫红,房地产业成功人士胡

葆森,也有战斗在平凡岗位的白衣天使刘淑芳、燃气维修工牛志国;还有党政事业单位中的先进分子,军队武警战士,残疾人代表,杰出的农民企业家,教科文卫和商贸金融员工的佼佼者。值得一提的是,央视播音员海霞、中国女排名将张蓉芳等知名人士的加盟,为郑州火炬传递增色不少。

根据北京奥组委奥运火炬传递活动河南组委的名额分配,郑州市火炬手为113名,加上北京奥组委、中国奥委会、赞助商以及河南省推荐的95名,共208名火炬手参加郑州火炬传递活动。据悉,在火炬传递期间,我市还将举行群众性庆祝活动,表达对北京奥运会的向往和祝福。



7月13日,位于北京密云县云蒙山云龙岗主峰上的巨型摩崖石刻奥运“中国印”对游人开放。这个奥运“中国印”主图宽为38米,垂直高度为96米,采用瓦背格式雕刻。 新华社发

郑州发展潜力巨大 新加坡客人前来觅商机

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,新加坡国际企业发展局中国策略关系署署长赵国全一行抵达郑州,考察了解“中部崛起”战略下郑州经济社会发展情况,寻找投资商机。昨日上午,市委常委、副市长赵瑞东会见了赵国全一行。

新加坡国际企业发展局的职能之一就是搜集投资信息,帮助国内企业走出去投资发展。赵瑞东向来宾简要介绍了郑州市情、经济发展总体状况,以及重点吸引投资的产业领域,并欢迎新加坡企业来郑州投资兴业。

赵国全表示,新加坡企业在城市发展规划、工业园规划建设、交通项目、地产开发等领域很有经验,对郑州也很有兴趣。他表示,郑州发展潜力很大,回去后将把这些信息及时传递给国内企业,下次将带更多的新加坡企业再来郑州考察。赵瑞东表示,对有意投资郑州的新加坡企业,市政府有关部门会给予积极配合,主动做好相关工作。

省市气象台昨连发三次预警 郑州再遭暴雨袭击

本报讯(记者 刘俊礼)受副热带高压持续影响,郑州地区天气湿热,在西南暖湿气流和地面弱冷空气的共同作用下,昨晚11时许郑州再次遭遇暴雨袭击。省市气象台14日2时50分发布暴雨橙色预警信号,17时5分发布雷电黄色预警信号,22时50分发布了暴雨橙色预警信号。

昨晚11时许,郑州天空开始阴云密布,风力逐渐加大,电闪雷鸣,豆大的雨滴开始降落。记者从市气象部门了解到,荥阳、新密、中牟、新郑和郑州市区将出现50毫米以上降水。

防汛工作进入关键时期。市防指有关人士指出,由于此前几轮强降雨过程,已经导致我市河道水库水位普遍较高,山体土壤水分饱和,因此新一轮的强降雨,很容易引发山洪、山体滑坡等次生灾害。因此,各地要加强巡查、监测易发生险情的地段;加强对小型水库的安全巡查和小流域山洪灾害的防范工作,发现问题,及时处置。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

“激情夏日、喝彩奥运”

乐享精彩好礼,畅赢超值话费

夏日倾情回馈,预存即有惊喜! 多款好礼浓情相赠,四档话费超值返还! 礼品种类多达11种,话费返还比例最高可至50%!

预存惊喜一: 乐享精彩好礼

即日起至9月30日,郑州移动各品牌客户预存相应话费即可获得各种精彩好礼! 攀能组合渔具套装、阿米尼折叠自行车、维体健身年卡、纽曼GPS车载导航仪、纽曼MP4、惠普多功能打印一体机……只要到移动营业厅或登陆网上营业厅(郑州专区)预存一定话费,精致好礼送上门!

赠送实物及具体事项请详见营业厅实物及宣传手册

预存惊喜二: 畅赢超值话费

即日起至9月30日,郑州移动各品牌客户可按照需求选择A(存90送30元)、B(存300送120元)、C(存500送220元)、D(存1000送500元)四档预存话费送话费方式中其中一种。更多的话费预存,为您带来更优惠的费用返还!

神州行客户还有惊喜: 神州行客户参与B、C、D档次预存送话费的可获赠神州行主流套餐一年月租!

预存细则及对应档档请详见营业厅宣传手册

详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司